

# ВETERАНОВ ПОЗДРАВИЛИ НА ДОМУ

«Господи! Какая радость на душе, что нас не забывают, ведь 72 года прошло, как война закончилась, а про нас помнят, что мы работали», – в растроганных чувствах встретила своих гостей Сукова Валентина Алексеевна. Она труженица тыла. Ей 91 год.

«Возраст дает о себе знать, но память, как и прежде, ясная», – говорит бабушка. Когда началась ВОВ, ей было всего 16 лет. Отца сразу призвали на фронт. А в 1942-м он уже погиб. На хрупкие плечи Вали легла забота о матери-инвалиде и малолетнем братишке с сестрой. Они тогда жили в Киргизии. Девушка работала в колхозе.

«Трудно забыть это время: полуголые, полубосые трудились день и ночь. Спали не больше трех часов. Нужно было выработать 350 трудодней. Убирали солому, возили пшеницу...», – делится воспоминаниями Валентина Алексеевна.

В преддверии Дня Великой Победы она одна из тех, кто

В преддверии самого важного всенародного праздника – Дня Великой Победы – для ветеранов проводилось большое количество мероприятий: концерты военно-патриотической песни, фотовыставки, акции и многое другое. Традиционно они получали поздравления и на дому.

принимал поздравления на дому. Теплые слова от губернатора Югры Натальи Комаровой, главы района Сергея Маненкова, а также подарки ей передали представители комитета по социальной политике, Совета ветеранов, Управления соцзащиты населения и УПТиСТ.

А в это время житель одной из квартир специального дома для



И. Е. Вагатов принимает поздравления

одиноких престарелых КЦСОН «Милосердие» Вагатов Иван Ефимович надевал свой парадный пиджак. На нем красуются медали, которыми он так дорожит. Их пенсионер получил за свой труд. 40 лет мужчина отработал пастухом в Казымском оленеводческом совхозе. В годы войны подростком он заботился о трех своих братьях и четырех сестрах, потому что отец умер, матери было тяжело.

«Ждали, надеялись и верили в Победу, – с трудом подбирая слова, говорит ветеран. – А когда настал тот светлый день – невозможно передать, какие чувства испытали!»

Ивану Ефимовичу вручили поздравительную открытку от имени Президента РФ Владимира Путина. Традиционно ее доставляют представители Белоярского почтамта. Почтальон I класса Екатерина Ульзутуева признается, что гордится своей почетной миссией. Общение с ветеранами бесценно, ведь это возможность из первых

уст узнать историю нашей великой России. Глубокое уважение и благодарность людям, сумевшим отстоять родную землю – эти чувства объединяют всех нас.

«У меня подрастает ребенок, – говорит Екатерина. – Я понимаю, что ветеранов с каждым годом остается все меньше. Это печально. И наш долг сохранить память о героическом подвиге советского народа, людей, ковавших Победу в тылу и на фронте».

Ивану Ефимовичу, как и другим 58 ветеранам нашей территории, были так же вручены поздравительные открытки от губернатора Югры Натальи Комаровой и главы Белоярского района Сергея Маненкова. Плюс подарочные наборы. Кроме того, они получили единовременные выплаты в общем размере 3000 рублей от окружного правительства и органов местного самоуправления.



В. А. Сукова с дочерью

С. ГЕБЕРТ